
Mariscal Sucre, Viernes 13 de Mayo del 2016 

ACTA N2009 
Acta de Sesión Ordinaria del GAD PARROQUIAL RURAL MARISCAL 
SUCRE, realizada el Viernes 13 de Mayo del 2016. 

Siendo las 15h20 se Instala la Sesión Ordinaria del GAD 
PARROQUIAL RURAL DE MARISCAL SUCRE, contando con la 
asistencia de los siguientes Miembros. Sr. Pedro Castro Monte, 
PRESIDENTE; Ing. Cesar Moran Castro, VICEPRESIDENTE Sra. 
Herminia Carpió Cruz, 1ER VOCAL, Ing. Eliana Moreno Guevara, 2D0 
VOCAL; Sr. Ernesto Chichande 3ER VOCAL; ocupando la silla vacía 
Sr. Vicente Cevallos Sánchez e ING. CPA Dallan Moreira Alvarado 
SECRETARIA-TESORERA del GAD PARROQUIAL MARISCAL SUCRE 

,,. para tratar el siguiente Orden del Día. 

- 1..LECTURA Y FIRMA DEL ACTA ANTERIOR 

2. -SILLA VACIA (SR. VICENTE CEVALLOS SANCHEZ) 

3. - INFORMES DEL PRESIDENTE 

4. -VARI0S Y RESOLUCIONES 

1°.-Una vez realizada la Constatación del Quorum, se procede a la 
lectura del Acta Anterior a cargo de la ING. CPA Dallan Moreira 
Alvarado, SECRETARIA-TESORERA. 

Siendo las 15H30 se procede a la firma del acta anterior por todos los 
miembros antes mencionados. 

ICIOM PIOS RiSAIIPO Y POR I L P I l i B L í J TRAIAJAPIPO! 
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22 SILLA VACÍA (SR. VICENTE CEVALLOS SÁNCHEZ) 
No asistió 

32 INFORMES DEL PRESIDENTE 

Dándole la bienvenida a los compañeros vocales, Srta. Secretaria-Tesorera Ing. Cpa 
Dallan Moreira, gracias por estar presentes en esta Sesión Ordinaria. A continuación 
les informare todas mis labores y gestiones realizadas en estos primeros días del mes 
de Mayo del año 2016. 

> Se les informa compañeros que se mantiene el convenio con Brigadas Médicas 
del Ministerio de Salud Pública, en esta ocasión se visitó a ios moradores de 
los recintos: San Francisco, Libertad, Paz y Bien. 

> Se les comunica que se gestionó el envío de Brigadas de Desparasitación y 
Odontología por parte de la Prefectura/del Guayas, las mismas que se 
trasladaron al recinto "Los Aguacates" para brindar asistencia médica a sus 
habitantes. 

rM > Se les informa señores vocales que se donó un viaje de lastre para realizar un 
bacheo en la vía Mariscal Sucre-Lorenzo de Garaicoa en conjunto con el Sr. 
Manuel Bolaños y la Cooperativa de Transporte Mariscal Sucre. 

> La Sra. Yimabel Martínez solicito la prestación de 40 sillas del Gad Parroquial 
para un evento social. 

> El Sr. Mentor Espín García PRESIDENTE DE LA COOP. MARISCAL SUCRE 
informo mediante oficio la reconstrucción del paradero que a causa de un acto 
involuntario una de sus unidades destruyo su estructura física. 

La Sra. Olga Ayaía Alvarado moradora del recír^to "Lo& Palmares" soliciía una 
ayuda para la reconstrucción de su casa ya que a causa del terremoto quedo 
totalmente destruida. 

Bueno es todo en cuanto al informe de mis labores. 

OFICIOS RECIBIDOS 
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> El Sr. Wilmer López Murillo solicito el arreglo de la CARRETERA LA CADENA, 
EL ROSAL Y LA AURORA ya que se encuentra en pésimas condiciones 
imposibilitadas para transitar. 

> La Leda. Lira Plaza PRESIDENTA DEL COMITÉ DISTRITAL DE SALUD 
solicito la contribución de 100 refrigerios para brindar en un evento por el día 
de las madres. 

OFICIOS ENVIADOS 

> Se solicitó a la Eco. Denisse Robles ALCALDESA DEL GAD MUNICIPAL DE 
MILAGRO que nos contribuya con la documentación habilitante para realizar el 
pago a la Unidad Judicial Civil de Milagro, por la expropiación de terrenos del 
Sr. Jacinto Quintuña. /-.v-

> Se solicitó al Sr. Gareing Mata López SECRETARIO LA UNIDAD JUDICIAL 
CIVIL DE MILAGRO la documentación habilitante para realizar el pago a la 
Unidad Judicial Civil de Milagro, por la expropiación de terrenos del Sr. Jacinto 
Quintuña. 

> Se solicitó a la Eco. Denisse Robles ALCALDESA DEL GAD MUNICIPAL DE 
MILAGRO la construcción de UN MERCADO DE VIVERES en nuestra 

'-^i jurisdicción acogiéndonos al pac 2016 del GAD MUNICIPAL donde existen 
partidas para realizar la obra antes mencionada. 

> Se solicitó Eco. Denisse Robles ALCALDESA DEL GAD MUNICIPAL DE 
MILAGRO que se agilite la documentación habilitante para realizar el pago de 
expropiación de terrenos al Sr. Jacinto Quintuña. 

4° VARIOS Y RESOLUCIONES 



Siendo las 16h45 se da por terminada la Sesión Ordinaria del GAD Parroquial 
Mariscal Sucre. 

Sr. Petrencarías Castro Monte 
^~PRESIDENTE DEL G.A.D 
PARROQUIAL RURAL MARISCAL SUCRE 

Sra. Herminia Pascuala Carpió Cruz 
lER VOCAL 

Sr. Ernesto Chichande Díaz 
3ER VOCAL 

Ing. Cesar Ernesto MoranJoastro 
VICEPRESIDEl 

Ing. Cpa Dallan Moreira 
SECRETARIA- TESORERA 
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